
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до місця  

тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб  

на базі гуртожитку Кременецького лісотехнічного фахового коледжу 

 

10 березня 2026 року с. Білокриниця 

Мета моніторингового візиту: відповідно до вимог статті 13 Закону України 

«Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» здійснено моніторинг 

додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови 

проживання у місці тимчасового проживання (далі – МТП).  

Склад моніторингової групи: 

Біловус Людмила Романівна, головний спеціаліст Відділу сприяння роботі 

регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з 

прав людини; 

Сапужак Софія Михайлівна, головний спеціаліст відділу сприяння роботі 

регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з 

прав людини. 

 

Моніторинговий візит проводився у присутності: 

фахівця з моніторингу ситуації ВПО БО БФ «Право на захист» Хижняк Дарини. 

 

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво установи, 

інша інформація: 

Повна назва об’єкта моніторингу: гуртожиток №1 Кременецького лісотехнічного 

фахового коледжу. 

Повна адреса об’єкта моніторингу: вул. Молодіжна, 1, с. Білокриниця 

Кременецького району Тернопільської області.  

Форма власності: державна.  

Балансоутримувач (власник) об’єкту моніторингу: Міністерство освіти і науки 

(власник), Кременецький лісотехнічний фаховий коледж (балансоутримувач). 

Об’єкт внесено до переліку МТП, що формується Мінреінтеграції.  

 

 Попередній моніторинговий візит проводився 01 травня 2024 року.  

 Рекомендації, надані за результатами попереднього візиту, втратили актуальність, 

оскільки МТП перенесено з гуртожитку № 3 в гуртожиток № 1 з кращими умовами 

проживання. 

 

  Розташування 

  Гуртожиток являє собою 5-поверхову будівлю, розташовану у пішій доступності 

від медпункту, аптеки, магазинів. МТП облаштовано на першому поверсі гуртожитку 

в правому крилі, яким користуються лише ВПО. 

 

        Наповненість 

Приміщення розраховане на понад 100 ліжко-місць, більшу частину з яких 

займають студенти, викладачі.  
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В МТП на період моніторингу фактично проживало 7 ВПО: 3 особи 

працездатного віку та 4 особи літнього віку. Одинокі ВПО проживають в житлових 

кімнатах поодинці. 

Інформації про кількість вільних місць в МТП мешканці не повідомляли. 

 

Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання 

ВПО проживають в МТП на безоплатній основі відповідно до укладених 

договорів, в яких прописано правила проживання. 

 

Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентиляція) 

Водопостачання, водовідведення приміщення забезпечується централізовано,  

санвузол обладнано бойлером для підігріву води, опалення забезпечуються за рахунок 

власної котельні на твердому паливі, наявний дизельний генератор на випадок 

відключення електроенергії. В сусідньому приміщенні є протирадіаційне укриття. 

 

Харчування  

ВПО готують їжу самостійно, використовуючи покупні продукти харчування або 

продукти, що зрідка привозять громадські організації та благодійники. Для 

приготування їжі в МТП є кухня, укомплектовані меблями, кухонною та іншою 

побутовою технікою (електроплитами, мікрохвильовими печами, холодильниками, 

електричними чайниками).  

 

Санітарія та гігієна 

В МТП є загальний санвузол з умивальниками, душовою кабіною, туалетом, 

пральною та сушильною машинами. Підтримання порядку та чистоти в загальних 

приміщеннях здійснюється штатними прибиральницями, в кімнатах –  мешканцями 

МТП.   

В загальних приміщеннях на період моніторингу було чисто.  

 

Протипожежна безпека 

В МТП є аптечка першої  медичної допомоги (на посту у вахтера), план евакуації, 

вогнегасники.  

 

Безбар’єрність  

Безбар’єрність  забезпечена частково: при входів гуртожиток встановлено 

електричний підйомник, для безперешкодного доступу для осіб з інвалідністю.  

 

Умови в кімнатах 

В МТП проживають переважно одинокі ВПО в окремих кімнатах. В кімнатах 

зроблено косметичний ремонт, наявні необхідні меблі. Температурний режим в межах 

норми. Видимих ознак грибка/плісняви не виявлено. 

 

Дозвілля 

Кімната для загального дозвілля в МТП відсутня; у разі потреби збори усіх 

мешканців проводяться холі МТП, який є досить просторим.  
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Доступ до інформації та послуги 

Адміністрацією МТП налагоджено зв'язок з благодійними та громадськими 

організаціями, які (за потреби) надають правову та гуманітарну допомогу.  

Більшість ВПО уклали декларації з лікарями за місцем свого перебування, крім 

того лікарі надають допомогу за місцем проживання для тих, хто потребує. 

Усі мешканці гуртожитку, які мають відповідне право – отримують допомогу на 

проживання внутрішньо переміщеним особам. 

Наявний доступ до мережі Інтернет через Wi-Fi роутер. В МТП облаштовано 

інформаційний стенд для ВПО та скриньки для звернень. 

 

Освіта 

 Дітей шкільного віку або здобувачів освіти в МТП не проживає. 

 

  Працевлаштування 

  ВПО працездатного віку працевлаштовані.  

 

 Анонімні інтерв’ю під час візиту проведено із 3 особами.  

 В ході інтерв’ю нарікань на умови проживання чи порушення прав від ВПО не 

надходило.  

 

Правопросвітницький захід проведено для 3 осіб. 

Проведено інформування мешканців МТП щодо: діяльності Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини, роз’яснено порядок та можливі шляхи 

звернення до Уповноваженого. При  цьому мешканцям закладу надано інформаційні 

матеріали.  

 

 Загальні потреби МТП: під час візиту інформації щодо потреб не надходило. 

  

        Рекомендації за результатами моніторингового візиту відсутні. 

 

Головний спеціаліст Відділу 

сприяння роботі регіональних 

представництв Секретаріату 

Уповноваженого Верховної  

Ради України з прав людини                   

 

 

 

 

         Софія САПУЖАК  

 

Головний спеціаліст Відділу 

сприяння роботі регіональних 

представництв Секретаріату 

Уповноваженого Верховної  

Ради України з прав людини                  

    

 

              Людмила БІЛОВУС 

 


